



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Республике Татарстан перед судом предстанет должностное лицо Горьковской железной дороги за получение коммерческого подкупа.



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению работника Казанского отдела управления имуществом службы управления имуществом Горьковской железной дороги - филиала ОАО "РЖД" в получении коммерческого подкупа.

По версии следствия, 07.04.2015 железнодорожник, находясь в своем рабочем кабинете, обладая управленческими функциями в Казанском отделе управления имуществом службы управления имуществом Горьковской железной дороги - филиала ОАО "РЖД", используя свое служебное положение, умышленно, незаконно, побуждаемый корыстными интересами, осознавая противоправный характер своих действий, потребовал от руководителя коммерческой организации незаконное денежное вознаграждение в размере около 80000 рублей за совершение в его интересах действий, направленных на заключение договора аренды земельного участка, устранение возможных конкурентов в ходе торгов, создание перед своим руководством негативного мнения о конкурентах, за помощь в подготовке документов, связанных с оформлением аренды, первоочередное предоставление важной и актуальной



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

информации, а также совершение других необходимых действий, входящих в должностные полномочия обвиняемого.

16.04.2015 около 10 часов 45 минут руководитель коммерческой организации, желая заключить договор аренды земельного участка и осознавая, что отказ выполнить требование о передаче денег может повлечь негативные последствия, в рабочем кабинете обвиняемого передал последнему часть от ранее потребованных денежных средств в размере 50000 рублей в качестве подкупа за совершение вышеуказанных действий в интересах коммерческой организации.

Кроме того, указанное должностное лицо Горьковской железной дороги, используя наработанную схему незаконного получения денежных средств, 28.04.2015 в своем рабочем кабинете при рассмотрении заявки о заключении договора аренды земельных участков предложило руководителю другой коммерческой организации также совершать и в его интересах подобные покровительственные действия, за что потребовало вознаграждение в размере около 80000 рублей.

Однако руководитель организации отказался от планов по аренде земельных участков и не передал денежные средства.

Уголовное дело направлено в Вахитовский районный суд Республики Татарстан для рассмотрения по существу.

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1041634>